喜欢长跑和游泳,民警追逃时都用上了

追击三公里、两次跳河成功抓捕在逃人员

□ 见习记者 王葳然

本报讯 追击三公里、两次跳河,嘉定民警在水中英勇擒贼。近日,嘉定公安分局民警在交通执法中拦下一名网上在逃人员,随即展开追击,最终将犯罪嫌疑人抓捕归案。

7月17日17时15分许,

嘉定交警三大队民警在澄浏中路新建一路路口开展交通违法行为大整治时,拦下一名未戴头盔的电瓶车骑车男子。该男子下车后支支吾吾、神情紧张,并编造各种理由拒不出示身份证。民警随即对其进行身份核查,发现其系网上在逃人员刘某。就在此时,刘某突然弃车逃

跑。民警随即展开追击,并呼叫周边警力展开围追堵截。

刘某在逃跑过程中,躲进附近小路和村庄,嘉定警方依托"视频 + 实兵"合成调度追捕工作。当时正在队部工作的民警游可听到电台呼叫后立即加入追捕中,凭借对辖区地形的熟悉,判断对方可能逃跑的

路线后一路奔跑,并在三公里 外一村庄河道边的树林里堵到 刘某。

此时的刘某发现无路可逃,便选择跳入河道企图再次逃逸,游可在用电台呼叫的同时,也毫不犹豫跳入河中继续追击。已经爬上岸的刘某见民警紧追不舍,再一次跳入河道,

游可凭借娴熟的水性和出色的体能再次跳河追击,最终在水中将气喘吁吁的刘某擒获。民警游可称,自己平时喜欢长跑和游泳,没想到在工作中派上了大用场。

经审查,犯罪嫌疑人刘某因 涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被静 安警方网上追逃,目前刘某已被 检察机关依法批准逮捕。

宝山交警开展夏季大练兵

妥善应对高温、降水等极端天气

□ 见习记者 王葳然

本报讯 进入 7 月以来, 气温逐步攀升,宝山公安分局 交警支队紧贴夏季交通管理的 要素,组织全体民辅警战训结 合,进一步提升道路交通管理 效能,确保地区夏季道路交通 安全持续稳定。

7月以来,郊环隧道内发生因高温导致的车辆故障30起。宝山公安分局交警支队情指中心除110接报外,还对郊环隧道进行重点巡控,发现隧道内部车辆抛锚的情况,第一时间呼叫道路救援、养护等专业车辆及时进入隧道内,做好车道警示,开展清障前期工作,并同时通知隧道总控室调整车道交通信号灯、电子警示牌内容,对车流采取合理管控。

此外,面对随时可能到来 的"暴雨"、"台风"等极端 天气,宝山交警尝试探索新思路。今年,宝山交警会同市政部门对辖区 43 处雨水口进行新型改造,其中结合在实际工作中排摸的易积水点 12 处,同步借助电子地图的小程序内定位、采集功能,制作易积水点位精准定位图,以便指引街面警力第一时间找到堵点。

宝山交警还灵活运用电子 地图的群组模块,让定位图可 由支队研判室、大队指挥员、 街面警力在线共享。7月初遭 遇强降雨的情况时,宝山交警 此前已开展数次实战练兵,支 队情指中心根据警情和路面积 水情况,及时呼叫市政、环保 部门到场,同步调派最近的街 面警力及时对积水进行处理, 在实际处置中调整数据的精准 性,还为一线警力加配了开启 窨井盖、下水口的工具,进一 步提升处置效率。

沪苏两地开展联合巡航



□ 记者 季张颖 通讯员 沈群

本报讯 近日,上海市公安局崇明分局新村派出所与江苏省南通市公安局海永派出

所、长航公安局海门派出所结合 2024 夏季治安打击整治行动,在沪苏两地毗邻水域开展联合巡航工作。

据悉,联合巡航将严查和

整治非法捕捞、破坏生态资源环 境等各类违法犯罪行为,有效提 升沪苏两地水域安全治理效能。

图为沪苏两地民警在毗邻水 域开展联合巡航

如此积极,是勤奋?还是另有所图?

浦东公安分局前滩派出所侦破一起盗窃案

□ 记者 陈颖婷 通讯员 徐扬

本报讯 不提倡加班的公司,却有一名员工日日加班、每周末打卡上班,是何原因让他如此"勤奋"?近日,浦东公安分局前滩派出所在开展日常工作中,帮助公司及时发现问题漏洞,同时迅速侦破一起盗窃案。

"民警同志,我们公司最 近发生一件怪事。"7月10日 下午,民警陈小军来到某公司 开展安全宣传后,离开时被该 公司信息部张经理拦了下来, 张经理说要讲讲近期在公司遇 到的"怪事":原来近几日, 有个部门反映无故少了6台全 新的笔记本电脑,但巧的是, 次日他们信息部办公室内却无 故多出6台笔记本电脑,然而 经过检测,多出的电脑并非是 其他部门所丢失的那6台,那 么,他们这 6 台电脑是哪来的?其他部门丢失的电脑又去了哪?张经理实在想不通,便找到了民警。民警听完张经理的讲述,敏锐察觉到其中必然存在问题,于是邀请张经理至派出所作进一步的了解。

在深入了解事情始末后, 当晚民警就随张经理回到公 司,对全公司的电脑及仓库库 存进行了清点,不查则已,一 查惊人。经反复确认,仓库内 竟然足足少了54台全新笔记 本电脑。事情果然不简单!经过 进一步调查,全公司只有5人 能够自由进出仓库, 且每次进 出都需打卡。而如此多数量的 电脑要运出,必然要频繁进出 仓库, 民警立即对进出仓库的 人员展开排查。很快,从打卡数 据中发现,有一名外包员工杨 某常常在下班后和周末休息时 间进出仓库。上班异常积极,

是勤奋?还是另有所图?

为避免夜长梦多,民警果 断让张经理以紧急工作为由通 知杨某回公司。当杨某回到公 司,看到数名警察在场,就意 识到了自己所作所为已经暴 露。但杨某依然抱有一丝侥 幸,只说当自己听到其他部门 丢了6台电脑时,就将自己偷 拿的6台电脑还回去了。不 过,难以自圆其说的解释,骗 不了民警们,他们紧盯漏洞展 开"追击",果然在随后的讯问 中,杨某"节节败退",从"就偷 了6台"到"我记不清了"再到 "应该有几十台"……他越描越 黑, 最终不得不承认了自己盗 窃了公司 54 台全新笔记本电 脑的事实。

目前,杨某因涉嫌盗窃罪 被公安机关依法刑事拘留,案 件正在进一步审理中,追赃挽 损工作也正在进行中。

知名日化品牌代理商竟售假

金山警方侦破一起销售假冒注册商标的商品案

□ 记者 夏天 通讯员 曹雅卉 陆龙文

本报讯 近日,金山警方 抓获8名销售假冒注册商标的 商品嫌疑人,捣毁售假窝点1 个,涉案金额达300余万元。 记者注意到,其中一名嫌疑人 还是被侵权品牌的代理商。

近日,金山警方发现某网络购物平台上一些商户存在销售假冒知名日化产品的嫌疑。 经过深入侦查,于6月25日组织精干警力,在当地警方支持下,在河南省某地成功抓获郭某等8名犯罪嫌疑人。

经查证,去年年底至今, 犯罪嫌疑人郭某为牟取非法利 益,在明知河北、广东的供货 方提供的知名品牌日化产品是 假货的情况下,仍伙同犯罪嫌 疑人牛某、段某在某网络购物 平台开设5家店铺进行销售。 同时,犯罪嫌疑人郭某向犯罪嫌疑人李某、赵某等 5 人提供相同的假货货源。李某、赵某等如法炮制进行售假行为。截至犯罪嫌疑人归案,总销售金额达 300 余万元。

据犯罪嫌疑人郭某交代,因 该知名品牌日化产品在消费市场 占比比重大,起初从品牌公司获 得代理资格后,以正价在开设的 网店内售卖。在经营一段时间 后,发现生意不佳甚至亏损,便 找到了河北、广东两个售假渠 道,以十几至二十元左右低于市 场的价格在网店销售。当消费者 发现是假货要求退换货时,郭某 便要求消费者将产品邮寄至河南 窝点,再将正品货物寄送对方来 蒙混售假事实。

目前,郭某等8名犯罪现嫌疑人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被金山警方依法刑事拘留,案件正进一步审理中。